

8 点 35 分 给居民的通知③

(令和 7 年度关于核能防灾演练的公报 (第 4 版))

这是防灾演练。

九州电力公司川内核电站发来通知“上午 8 点 35 分，川内核电站 2 号机组反应堆冷却剂泄漏量增加，虽然应急堆芯冷却系统 (ECCS) 已启动，但发生了高压注入泵故障等情况”。

这是核能灾害对策特别措施法第 10 条所对应的情况，也是核能灾害对策方针所描述的设施用地紧急事态。

由于收到此通知，今天上午 8 点 35 分，政府对鹿儿岛县和各关系部门发出了以下指示。

① PAZ 内设施场所紧急事态下需要避难的人员及其支援人员，应在避难准备就绪后，领取稳定性碘剂并实施避难。但对于因实施避难而可能增加健康风险的需特别照顾人员及其支援人员，在能够以安全方式完成避难的准备就绪之前，应采取室内避难措施。

② PAZ 内的居民等(不包括设施场所紧急事态下需要避难人员等)，应开始进行避难准备。同时，为实施避难，应开始做好开设巴士集合地点等准备，并协调发放稳定性碘剂等必要的准备工作。

③ UPZ 内的居民等，应开始做好室内避难的准备。此外，必要时，应开始准备供无法在自宅等场所进行室内避难的人员进行室内避难的设施。

④ PAZ 及 UPZ 内的居民、临时停留人员等，应注意通过防灾行政无线电广播、广播电台、电视等获取的信息。

目前川内核电站周围的测定局的测定结果显示环境辐射监测数据没有异常。

今后会随时通知大家核能灾害的情况，请务必留意防灾行政无线电、广播、电视、紧急通报邮件、核能防灾 APP 等信息，请冷静地按照所在地相关部门的指示行动。